
Bibiána Blažičková -  je študentkou tercie, teda tretieho ročníka osemročného 

štúdia.  

Bibiána je premiantkou aj v bežnom každodennom štúdiu a jej výsledky 

sú vždy na výbornú. Je mimoriadne talentovaná, cieľavedomá a vzorom pre 

svojich spolužiakov.  

Má mnoho záujmov a reprezentuje školu vo viacerých oblastiach. V rámci 

geografie okres už 2 roky nepozná inú víťazku a minulý školský rok pridala 

i víťazstvo v biológii.  

Bibiána je veľmi všestranná, vo voľnom čase sa venuje nielen športu ale 

aj rôznym umeleckým aktivitám. 

 

 

Nela Fedorová -  študentka 6. ročníka osemročného štúdia sa popri 

svojom štúdiu presadzuje v  rôznych aktivitách. Veľa číta, chodí do divadla, 

hrá na flaute a klavíri. Jej doménou sú literárne súťaže v slovenskom 

a anglickom jazyku kde v kraji a na Slovensku pravidelne vyhráva.  

 V minulom školskom roku jej pribudlo i víťazstvo na medzinárodnej 

súťaži Jazykový kvet. V tímovej Medzinárodnej dejepisnej súťaži získala 

4.miesto. Jej výrazným prínosom pre komunitu je, že keď sa zapojí do 

projektu, robí ho s veľkým nasadením, odhodlaním a precíznosťou.  

 Je priateľská, empatická a spoľahlivá. 
 

 

Kristína Škandíková – žiačka 8. ročníka a maturantka v osemročnom  štúdiu 

preukazuje svoje schopnosti a zručnosti počas celého štúdia. Je príkladom 

mladého angažovaného človeka, ktorý prejavuje záujem o spoločenské dianie 

aktívnou účasťou v mnohých školských i mimoškolských projektoch. Vďaka 

vynikajúcim jazykovým a prezentačným zručnostiam pravidelne reprezentovala 

školu aj v zahraničí.  

Jej výnimočnosť tkvie i v tom, že sa popri škole dlhé roky venuje 

ľudovému tancu a momentálne pôsobí v dvoch folklórnych súboroch – Mladosť 

a Vršatec zároveň.  

V minulom školskom roku bola súčasťou študentskej firmy, v rámci 

ktorej si odniesla 2. miesto z Veľtrhu podnikateľských príležitostí a ako 

prezidentka firmy získala cenu Manpower Leadership Award a 4. miesto  

v tímovej Medzinárodnej dejepisnej súťaži. 
Kristína je vďaka svojej húževnatosti, cieľavedomosti a sebadisciplíny 

ukážkou študentky, ktorá dokáže svoj talent a schopnosti uplatniť nielen vo svoj 

prospech. 


